

ТЕСТ-ДРАЙВ

Пробные стрельбы из карабинов Krieghoff, Browning и Winchester

Давным-давно в российский обиход вошло понятие пробной поездки на автомобиле (тест-драйв), предлагаемой практически всеми автопроизводителями, официально работающими в нашей стране через салоны своих дилеров. Даже короткая поездка позволяет водителю любой квалификации составить собственное мнение о соответствии машины его представлениям, а, самое главное, даёт возможность сравнить между собой сколь угодно много марок и моделей. Было бы странно, если оружейная торговля пошла другим путём и вот – прецедент создан...

В тире петербургской сети оружейных магазинов «Русское оружие», которая является партнёром московских компаний «Росимпэкс» (дистрибьютор фирмы Krieghoff) и «Русский орёл» (дистрибьютор фирмы Browning/Winchester) появилась возможность опробовать несколько моделей современных охотничьих карабинов: Krieghoff Semprio, Browning BAR Zenith и Winchester SXR Vulcan.

Пока всё оружие предлагается под патроны калибра .30-06 Springfield, а в обозримом будущем Krieghoff Semprio будет доукомплектован стволом и личинкой под патроны калибра .223 Remington.

Кроме собственно оружия для стрельбы из него в тире имеются специальные особо чистые патроны Cineshot калибра .30-06, специально предназначенные для стрельбы

в закрытых помещениях. При сборке патронов Cineshot используются особые иницирующие составы капсулей и пороха, обеспечивающие уменьшение загазованности в тире и предельно пониженное содержание в «выхлопе» вредных и неприятных по запаху веществ. Эффект от этих патронов заметен даже в тирах с очень эффективной системой вентиляции и их применение, по идее, вообще должно стать нормой для любого стрелка, ценящего собственное здоровье и комфорт. А уж рассуждать о заинтересованности инструкторов в массовом внедрении патронов Cineshot не приходится – ведь, хочешь не хочешь, а они вынуждены дышать пороховыми газами в течение всего рабочего дня. С учётом сказанного розничная цена патрона около 70 рублей представляется вполне оправданной.



Krieghoff Semprio и близкие друг другу карабины Browning BAR Zenith и Winchester SXR Vulcan принадлежат к разным ценовым категориям и портрет их потенциального владельца отличается. Понятно, что выбирая импортный полуавтомат стоимостью 60-80 тыс. руб., охотник даже не заглядывается на элитный Semprio, тем более, что он имеет непривычную систему перезарядки. А тире «Русского оружия» на Парадной улице Semprio может попробовать каждый обладатель лицензии на охотничье нарезное оружие. Не факт, что после такого теста, он сразу решит копить деньги на «дорогущего немца», но для расширения кругозора такая стрельба очень полезна.

Browning BAR Zenith и Winchester SXR Vulcan конструктивно схожи, хотя первоисточником однозначно является Browning, а Winchester сделан на его базе. Однако, это всё-таки разные карабины и вместо того, чтобы сравнивать их вес и искать отличия во внешних деталях, нужно просто взять оба образца и отстрелять из каждого по паре магазинов. Такое испытание выявит, в первую очередь, эргономические особенности обеих моделей и их приспособленность (или наоборот) под индивидуальные привычки и требования охотника. Кроме того,

ещё не став обладателем полуавтомата, охотник, имеющий опыт охот со штуцером или магазинным карабином, сразу может понять, насколько реально преимущество самозарядного оружия при быстрой прицельной стрельбе. Могут прийти в тир и всезнающие завсегдатаи оружейных форумов (при наличии лицензии), которым стрельба в тире поможет превратиться из теоретиков в практиков. В общем, приглашаются все желающие опробовать современное охотничье оружие. Причём стрелять можно не только предоставляемыми в тире патронами Cineshot, а и своими собственными, предпочитаемых марок и снаряжений.

Получить подробную информацию об условиях ознакомительных стрельб можно по телефону в Санкт-Петербурге (812) 273 22 06. 

Сеть магазинов «Русское оружие»

«Русское оружие» – (812) 273 89 10

«Бушель» – (812) 430 98 19

«Оружейная палата» – (812) 714 17 65

«Снайпер» – (81370) 3 21 10

«Беркут» – (812) 542 22 20

«Ружьё» – (812) 560 52 94

